
 

 

Γύρος Δαλματικών Ακτών 

 8ημέρες 
  

1η ημέρα: Αναχώρηση για Τίρανα  

Συγκέντρωση και αναχώρηση για τα σύνορα της Κρυσταλλοπηγής. Διαδικασία ελέγχου και στην συνέχεια 

στάση . Συνεχίζουμε για τον τελικό μας προορισμό, τα Τίρανα. Στην περιήγηση μας θα δούμε την κεντρική 

πλατεία, όπου δεσπόζει το άγαλμα του Σκερντεμπέι, το κτίριο της Όπερας και το Μουσείο. Επίσης, θα δούμε το 

κτίριο των Υπουργείων, το Δημαρχείο, τον Πύργο του Ρολογιού και το παλιό Τζαμί. Φυσικά στην περιήγησης 

μας κεντρική θέση έχει η επίσκεψη στον Ελληνορθόδοξο καθεδρικό ναό των Τιράνων. Τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο μας. 

2η ημέρα: Τίρανα – Μπούντβα – Κότορ – Τρέμπινιε (288χλμ) 

Πρωινό και πρώτος μας σταθμός η γραφική πόλη της Μπούντβα όπου κυριαρχεί η Βενετσιάνικη αρχιτεκτονική. 

Εδώ θα θαυμάσουμε τις εκκλησίες του Αγ. Ιωάννη, της Αγ. Μαρίας της Πούντα και της Αγίας Τριάδας, το 

Εθνογραφικό Μουσείο και θα δούμε το φρούριο Σιταντέλ. Συνεχίζουμε με το Κότορ όπου ξεχωρίζουν τα Παλιά 

Τείχη, η Παλιά Πόλη με τον Ναό του Αγίου Τρύφωνος και η μαρίνα. Αναχωρούμε για το Τρέμπινιε. Άφιξη, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο .  

3η ημέρα: Ντουμπρόβνικ 

Ξεκινάμε την ξενάγηση μας σε μια από τις ομορφότερες πόλεις της Μεσογείου με το μεσαιωνικό όνομα 

Ραγκούσα και χαρακτηρισμένη ως πολιτιστική κληρονομιά της UNESCO. Στο Ντουμπρόβνικ θα δούμε το 

ανάκτορο, το Σπόνζα του 16ου αιώνα, την εκκλησία του Αγίου Βλάσιου, το μοναστήρι των Φραγκισκανών και 

το παλαιότερο φαρμακείο της Ευρώπης. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουμε την γραφική 

πόλη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας  

4η ημέρα: Τρέμπινιε – Σπλιτ – Τρογκίρ – Ζάνταρ (350χλμ) 

Αναχωρούμεγια το Σπλιτ όπου θα σταθούμε για να δούμε την όμορφη παραλιακή ζώνη της πόλης και το παλάτι 

του Διοκλητιανού, κληρονομιά της UNESCO, έξοχο δείγμα Ρωμαϊκής αρχιτεκτονικής. Συνεχίζουμε την διαδρομή 

μας για το μεσαιωνικό Τρογκίρ, μια πόλη-νησί που ενώνεται με την ξηρά με μια πανέμορφη γέφυρα. Άφιξη στο 

ξενοδοχείο μας στην ευρύτερη περιοχή του Ζαντάρ. 

5η ημέρα: Ζάνταρ – Λίμνες Πλίτβιτσε – Ζάγκρεμπ (270χλμ) 

Πρωινό και έπειτα αναχωρούμε για το Εθνικό Πάρκο των λιμνών Πλίτβιτσε, με έκταση 297τ.χ. που ιδρύθηκε το 

1949, χαρακτηρισμένο ως μνημείο της παγκόσμιας φυσικής κληρονομιάς της UNESCO. Συνεχίζουμε για το 

Ζάγκρεμπ. Κατά την περιήγηση θα θαυμάσουμε τον καθεδρικό ναό γοτθικού ρυθμού του Αγίου Στεφάνου 

σύμβολο της πόλης, το παλάτι του επισκόπου και την κεντρική αγορά Dolac. Συνεχίζοντας, θα φτάσουμε στην 

Πέτρινη Πύλη, στην είσοδο της Άνω πόλης, με την ζωγραφιά της Παναγίας, το προεδρικό παλάτι και το 

κοινοβούλιο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

6η ημέρα: Ζάγκρεμπ – Λουμπλιάνα – Σπήλαιο Ποστόινα – Ζάγκρεμπ (387χλμ) 

Αναχωρούμε για την καταπράσινη Σλοβενία με πρώτη μας στάση στο φημισμένο σπήλαιο Ποστόινα. Θα 

εξερευνήσουμε το σπήλαιο με ηλεκτρικό τρενάκι (προαιρετικά) και θα μεταφερθούμε σε μια διαδρομή περίπου 

3,5 χιλιομέτρων μέσα στις μοναδικές γεωλογικές δημιουργίες της φύσης. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα 

Λουμπλιάνα. Στην περιήγηση μας θα δούμε τον ποταμό Λιουμπλιάνιτσα που τη διατρέχει, το δημαρχείο, τον 

καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου, την γέφυρα των Δράκων και τις τρεις γέφυρες, την αγορά, την πλατεία 

Presernov, το παλάτι του επισκόπου με την βιβλιοθήκη και το κάστρο. Επιστροφή στο Ζάγκρεμπ 

7η ημέρα: Ζάγκρεμπ – Νις 

Πρωινό και αναχώρηση για το Βελιγράδι. Στην περιήγησή μας στη Σερβική πρωτεύουσα, θα δούμε το φρούριο 

Καλέμεγκνταν με τους πύργους, τις πολεμίστρες και τα οχυρώματα από την εποχή της Αναγέννησης. Στην 

συνέχεια, στο ιστορικό κέντρο της πόλης θα δούμε πολλά και εντυπωσιακά κτίρια του 19ου αιώνα όπως το 

εθνικό μουσείο,τον Άγιο Σάββα ενώ κατά μήκος της λεωφόρου των Επαναστάσεων θα δούμε το Κοινοβούλιο, 

ένα κλασικό δείγμα Βαλκανικής αρχιτεκτονικής. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  

8η ημέρα: Νις – Επιστροφή στην πόλη μας (630χλμ)  

Πρωινό και αναχώρηση για την πόλη μας με ενδιάμεσες στάσεις. 

 

Περιλαμβάνονται: 
- Διαμονή σε 3* & 4* ξενοδοχεία με ημιδιατροφή  

- Μετακινήσεις–μεταφορές με πολυτελή πούλμαν 

- Ξεναγήσεις και περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής 

- Έμπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου μας 

- Ασφάλεια Αστικής/Επαγγελματικής Ευθύνης 

 

 



 
 

Δεν περιλαμβάνονται: 
- Είσοδοι σε μουσεία, παλάτια, αρχαιολογικούς χώρους και όπου αλλού απαιτείται 

- Τοπικοί Δημοτικοί Φόροι Ξενοδοχείων & Check Points 

- Αχθοφορικά & Φιλοδωρήματα 

- Εκδρομές, κρουαζιέρες, επιπλέον γεύματα και ότι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο 

- Ταξιδιωτική Ασφάλιση 25 € ανά άτομο  

 

Χρήσιμες Πληροφορίες:  
Οι ξεναγήσεις, εκδρομές, περιηγήσεις είναι ενδεικτικές και δύναται να αλλάξει η σειρά που θα 

πραγματοποιηθούν για την καλύτερη εξυπηρέτηση των ταξιδιωτών   

Εάν υπάρχει επαρκή συμμετοχή από Αθήνα η τελευταία διανυκτέρευση πραγματοποιείται στην ευρύτερη 

περιοχή του Νις.  
 

 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΤΙΜΗ 
ΠΑΙΔΙ 

02-12 

ΕΠΙΒ. 

ΜΟΝ/ΝΟΥ 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 

25/07, 

01,08,14,22/08 
3* & 4*  Ημιδιατροφή 690 € 470 € 260 € 

Check points & 

δημοτικοί φόροι 60 €  

 

Προαιρετικά :  
Κόστος εισιτηρίου Πλίτβιτσε 40€ | Κόστος εισιτηρίου στα Ποστόινα 35€. 

Η ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ !!!!  
 


